

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Женя

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5262/answer/5263>



Заключение врача

Уважаемая Женя! Уреаплазму все равно надо пролечить, т. к. она вызывает различные воспалительные заболевания мочеполового тракта. Можно сделать посев с определением чувствительности к антибиотикам и повторить курс лечения с учетом чувствительности. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)